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図3．3．65冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（500N〉
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　図3．3．66冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（40。N）
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図3．3．67冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（300N〉
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　図3．3．68冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（200N）
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図3．3．69冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（100N）
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　図3．3．70冬季におけるポテンシャル密度の東西断面分布（赤道）
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図3．3．71夏季（南半球）におけるポテンシャル密度の東西断面分布（100S〉
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図3。3．72夏季（南半球〉におけるポテンシャル密度の東西断面分布（200S）

1500　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1500

一372一



0

500

1000

ミ

　　　　　　　気象研究所技術報告　第25号　1989

　　SU図凹ER（SH）　　PT　DENSITY　（30　　S）
120E　　　　150E　　　　180　　　　　150囚　　　　120瞬

1

し

．馨…嚢膨
　　　　　　　　　　90囚
　　　　　　　　　　　　　　0

o

ノ

21。ら

500

1000

　　　　120E　　　　150E　　　　180　　　　　150囚　　　　120囚　　　　90囚

　　　coNTouRINTERvALニO。2KG／Mxx3（R醐一1000．o）

図3．3．73夏季（南半球）におけるポテンシャル密度の東西断面分布（30。S）
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図3．3．75夏季（南半球）におけるポテンシャル密度の東西断面分布（50。S）
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図3．3．76夏季（南半球）におけるポテンシャル密度の東西断面分布（60。S）
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